



平成30年2月14日

各 位

会 社 名 フマキラー株式会社
代表者名 代表取締役社長 大下 一明
(コード番号 4998 東証第2部)
問合せ先 取締役管理本部長 佐々木 高範
(TEL. 0829-55-2112)

(訂正・数値データ訂正)
「平成30年3月期第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」
の一部訂正に関するお知らせ

平成30年2月9日に発表いたしました「平成30年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部誤りがありましたので下記のとおり訂正いたします。また数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データを送信いたします。

なお、訂正箇所には下線 にて表示しております。

記

1. 訂正の理由

「平成30年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の公表後に記載のなかにありますサマリー情報に記載の誤りが判明したため、訂正するものであります。

2. 訂正箇所

サマリー情報

- ・ 1. 平成30年3月期第3四半期の連結業績(平成29年4月1日～平成29年12月31日)
(2) 連結財政状態

【訂正前】

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
30年3月期第3四半期	33,764	10,973	30.4	<u>738.90</u>
29年3月期	36,131	9,731	24.8	644.78

(参考) 自己資本 30年3月期第3四半期 10,269百万円 29年3月期 8,962百万円

(注) 当社は、平成29年10月1日付で普通株式2株につき1株の割合で株式併合を行っております。前連結会計年度の期首に当該株式併合が行われたと仮定して、「1株当たり純資産」を算定しております。

【訂正後】

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
30年3月期第3四半期	33,764	10,973	30.4	<u>738.91</u>
29年3月期	36,131	9,731	24.8	644.78

(参考) 自己資本 30年3月期第3四半期 10,269百万円 29年3月期 8,962百万円

(注) 当社は、平成29年10月1日付で普通株式2株につき1株の割合で株式併合を行っております。前連結会計年度の期首に当該株式併合が行われたと仮定して、「1株当たり純資産」を算定しております。

・ ※ 注記事項

(4) 発行済株式数 (普通株式)

【訂正前】

(4) 発行済株式数 (普通株式)

① 期末発行済株式数 (自己株式を含む)	30年3月期3Q	16,490,000株	29年3月期	16,490,000株
② 期末自己株式数	30年3月期3Q	<u>2,592,074株</u>	29年3月期	2,589,361株
③ 期中平均株式数 (四半期累計)	30年3月期3Q	<u>13,899,015株</u>	29年3月期3Q	13,902,003株

(注) 当社は、平成29年10月1日付で普通株式2株につき1株の割合で株式併合を行っております。前連結会計年度の期首に当該株式併合が行われたと仮定して、「期末発行済株式数」、「期末自己株式数」及び「期中平均株式数」を算定しております。

【訂正後】

(4) 発行済株式数 (普通株式)

① 期末発行済株式数 (自己株式を含む)	30年3月期3Q	16,490,000株	29年3月期	16,490,000株
② 期末自己株式数	30年3月期3Q	<u>2,592,257株</u>	29年3月期	2,589,361株
③ 期中平均株式数 (四半期累計)	30年3月期3Q	<u>13,898,960株</u>	29年3月期3Q	13,902,003株

(注) 当社は、平成29年10月1日付で普通株式2株につき1株の割合で株式併合を行っております。前連結会計年度の期首に当該株式併合が行われたと仮定して、「期末発行済株式数」、「期末自己株式数」及び「期中平均株式数」を算定しております。

以 上